



## GONDVISELÉS HÁZA REFORMÁTUS IDŐSEK OTTHONA

A közelmúltban szép ajándékot kapott a biharkeresztesi Gondviselés Háza Református Idősek Otthona.

Kenéz Vincéné biharkeresztesi önkormányzati képviselő és Nagy István festőművész egy-egy szép festménnyel ajándékozta meg az intézményt. Mindkét kép a biharkeresztesi református templomot ábrázolja, ezzel is erősítve az Otthon és a helyi gyülekezet összetartozását.



## A CSALÁD SZOLGÁLATA – SZOLGÁLAT A CSALÁDBAN

A Bihari Református Egyházmegye Missziói Bizottsága ezévi első ülésén úgy határozott, hogy igyekszik a hívek valamennyi rétege számára évi egy konferenciát rendezni, hogy mindenki megtalálhassa azt a közeget és azt a közösséget, ahol jól érezheti magát. A Zsinat döntésének megfelelően az ezévi konferenciák a család témája köré szerveződnek. Ebben a sorozatban az április 2-án, a biharkeresztesi Gondviselés Háza Református Idősek Otthonában megrendezett *Egyházmegyei Női Konferencia* volt az első.

Nagy izgalommal várták a házigazdák a konferenciára gyülekező asszonyokat az Idősek Otthona gyülekezeti termében. Sokan süteményekkel érkeztek, hogy ezzel is gazdagítsák a közös ebédet.

Énektanulással és áhítattal kezdődött a konferencia, majd Nagy Zsolt, a Bihari Református Egyházmegye esperese köszöntötte a megjelenteket.

Orosz Béláné a biharkeresztesi Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola vallástanára tartott előadást. A hozzászólásokban komoly aggodalomként fogalmazódott meg, hogy a mai körülmények között mennyire nincs tekintélye és becsülete a nagy családoknak, a több gyermek vállalásának, s hogy ebben milyen nagy a felelőssége a keresztyén családoknak.

Miután a vendégek megtekintették az Idősek Otthonát, Szakács György biharkeresztesi segédlelkész vezetésével újabb énektanulás majd előadás következett. Nagy Zsoltné intézményvezető-lelkész *Keresztyén nevelés – lelki egészség* című előadásának vezérigéje a Példabeszédek könyve 22;6 verse: „Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.” Ismét lehetőség nyílt beszélgetésre, hozzászólásokra. Ezek során volt asszonytestvér, aki arról számolt be örömmel, hogy az Úr az ő családjában milyen csodálatosan működött annak ellenére, hogy az előző rendszer idején nem nevelhette gyermekeit szíve szerint az Úr félelmében. Volt, aki Istenbe vetett hitéről és reménységéről tett bizonyosságot, hogy a mostani nehéz helyzetben is megsegíti majd családját, gyermekeit, s előbb-utóbb kikel majd az elvetett mag az ő szívükben is.

A jelenlévőkben megfogalmazódott a vágy, hogy milyen jó volna az elhangzott előadásokat írott formában is megkapni, hogy újra elolvasva jobban elmélyülhessen azok mondanivalója. Nagy Zsolt esperes záró szavaiban ígéretet tett arra, hogy az egyházmegye lelkészi közösségének döntése értelmében sok más előadással, tanulmánnyal együtt az itt elhangzottak is bekerülnek az Egyházmegyei Tanulmányi Füzetbe.

Az egyszerű virslis ebéd a sok-sok „összehordott” finom süteménytől vált felségessé. Mindenki testileg-lelkileg feltöltkezve térhetett vissza családjá és gyülekezete köré abban a reményben, hogy jövőre újra találkozunk.

*Nagy Zsoltné, Biharkeresztes*

*Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola*

*2005. május 28-án 15.00 órakor tartja*

*ÉVZÁRÓ NÉPTÁNC vizsgáját*

*és kerámia kiállítását az iskola szabadtéri színpadán,*

*melyre sok szeretettel hívunk minden érdeklődőt!*